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Motivace a duvody k reseni daného
gy’ problému

) Zajimavé téma
-1 Osobni zajem

-1 Zajem o silni¢ni dopravu



Cil prace

Cilem prace je analyzovat soucasne
bezpecCnostni prvky a opatreni
snizujici kolize zvere s motorovymi
vozidly. Na zaklade teto analyzy na
predem vybranych usecich navrhnout
vhodna opatreni.



Vyzkumne otazky

MuUze se zvysit bezpecnost silniéniho provozu v
kontextu stretu se zvéri aplikaci odpovidajicich
bezpecnostnich prvkd na vybranych
komunikacich?

V CR se pouZiva fada bezpeénostnich prvkd
snizujicich strety zvere s dopravnimi prostredky,
ale ktery z nich je ten nejvhodnégjsi?



Pouzite metody

Pozorovani,
Analyza dokumentu,

Dotaznikoveé setreni,



Srazky se zveri na silni¢nich

komunikacich dle kategorii
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Srazky se zveri v jednotlivych
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Srazky zveére v jednotlivych
krajich
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Navrhy a opatreni
Instalace pachovych nebo optickych
ohradniku
Oploceni

Dopravni znaceni

Bdélost ridicu



Dekuji za pozornost




Otazka vedouciho prace

,<Vysvetlete 18% shodu v teoreticko-metodologicke
casti prace. “



Otazky oponenta prace

, Obrazky Cislo: 1, 2, 3 a 4 odzrkadfuju skutocné
miesta stretu motorovych vozidiel so zverou? Alebo
maju iba ilustracny charkter?”

, Na strane 36 uvadzate kalkulaciu na pachovy
ohradnik. Je tento vypocCet spravne uvedeny? Nie
je prehnana cenova kalkulacia z dévodu
nespravneho poctu kolov? Predpokladam, ze
pouzité koly su v koneCnom doésledku pouzite v
takmer trojnasobnom mnozstve. *

, AKym spOsobom boli zvoleni respondenti v
dotazniku? ISlo o respondentov z konkrétneho
regionu? Pripadne boli voleni celostatne? Aka bola
navratnost dotaznikov? Ako sa vypocita vzorka
potrebnych respondentov?”



